
Ata Eletrônica da 47ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 26/05/2021 - 14:00 ;
Encerramento: 26/05/2021 - 18:00 

Mesa Diretora:  Presidente:  Filipe  Branco /  MDB ;  1º  Vice-Presidente:  Paulo  Roberto
Marin Roldão / REPUBLICANOS ; 1º Secretário: Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; 2º
Secretário: Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; 2º Vice-Presidente: Giovani Bastos
Moralles / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: Filipe Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD
; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM ; Jefferson Bonilha
Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani
/ PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão /
REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ;
Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ;
Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira Souza / MDB ; Laura Tais
Machado Fagundes / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza /
MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h,  e  havendo  quorum  regimental,  o
Presidente Filipe Branco deu início a presente sessão. Apreciação da Ata da Sessão
Anterior: Ata 10.510 

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei do Executivo nº 32 de 2021, Acresce
elemento de despesa no anexo de metas e prioridades da lei 8.150, de 18 de setembro de
2017, que dispõe sobre o plano plurianual do município de Rio Grande para o Quadriênio
2018/2021 e no anexo de metas da Lei 8.544, de 15 de setembro de 2020, que dispõe
sobre as diretrizes orçamentárias do município de Rio Grande para o exercício de 2021, e
na lei orçamentária anual, lei 8.595 de 14 de dezembro de 2020 e autoriza o Executivo
Municipal a abrir crédito adicional especial na secretaria de município de habitação e
regularização fundiária, no valor de R$: 333.975,00. Autor: Prefeito Municipal, Número de
Protocolo:  4513,  Tipo:  Leitura,  Sim: Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:
Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto de Lei de Vereador nº 120 de
2021, Dá o nome de Bosque Frederico Bergamaschi Costa (1963-2020) a uma área de
lazer localizada no bairro Jardim do Sol Autores: Vereador Repolhinho, Vereador Rogério
Gomes,  Número  de  Protocolo:  4510,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 3 - Requerimento nº
320 de 2021, O Vereador abaixo assinado, depois de ouvida a Casa, na forma regimental,
Solicita  ao  Exmo.  Presidente desta  Casa  que  seja  encaminhada  ao  Diretor  Corsan,
solicitação  de  um  estudo  para  implantar  em  nosso  Município  do  Rio  Grande  RS,  os
ELIMINADORES  DE  AR  nos  hidrômetros  das  residências.  Autor:  Vereador  Fábio
Domingues -  Fabinho, Número de Protocolo: 4515, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado,
Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 4 - Resposta
nº 220 de 2021, Em atenção a indicação nº 1159/21, em atendimento à proposição do
Vereador Luciano Figueiredo. Autor: Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 4517, Tipo:
Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não  Informado,
Resultado:  Matéria  lida ;  5 -  Correspondência Recebida nº 19 de 2021,  Requer a
Devolução do Projeto de Lei do Executivo n° 31/2021 Autor: Prefeito Municipal, Número
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de Protocolo: 4511, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções:
Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Fábio  de  Oliveira
Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva /
MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM
; Jefferson Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos
Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo
Roberto  Marin  Roldão  /  REPUBLICANOS ;  Rafael  de  Carvalho  Missiunas  /  PT  ;  José
Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro / PT ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira
Souza / MDB ; Laura Tais Machado Fagundes / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ;
Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Substitutivo ao Projeto de Resolução nº 2 de 2021,
Institui o código de ética parlamentar na Câmara Municipal de vereadores do Rio Grande
e dá outras providências Autor: Mesa Diretora - MesaDir, Número de Protocolo: 4492,
Tipo: Nominal, Sim: 20, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Filipe Branco - Não Votou ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles -
Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César
Lamim Martins de Oliveira -  Sim ;  Jefferson Bonilha Mendes -  Sim ;  Luciano da Silva
Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ;
Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da
Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim
; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Laura Tais
Machado Fagundes - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza -
Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 2 - Emenda nº 71 de 2021, Altera o
inciso I do art° 7°, do Substitutivo ao Projeto de Resolução n° 02/2021 Autor: Vereador
Rovam Castro, Número de Protocolo: 4456, Tipo: Nominal, Sim: 19, Não: 1, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Não Votou ;  Fábio de Oliveira
Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ;
Rubilar  Borges  Tavares  Junior  -  Sim ;  Júlio  César  Lamim Martins  de  Oliveira  -  Sim ;
Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Não ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Rafael
de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes -
Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ;
Ivair  Domingos  Pereira  Souza  - Sim  ;  Laura  Tais  Machado  Fagundes  -  Sim  ;  Denise
Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição
Moraes - Sim ; 3 - Emenda nº 72 de 2021, Emenda ao Código de Ética parlamentar
(SPDR - 02) Autor: Vereadora Regininha, Número de Protocolo: 4494, Tipo: Nominal, Sim:
19, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Não
Votou ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar
Pereira da Silva - Não Votou ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim
Martins de Oliveira - Sim ; Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo -
Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto
Marin Roldão - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ;
Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei
Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Laura Tais Machado
Fagundes - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ;
Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 4 - Emenda nº 74 de 2021, Suprime alínea e
do inciso I do art. 11. Autores: Vereador Fábio Domingues - Fabinho, Vereador Miguel
Degani, Vereador Rogério Gomes, Vereador Rovam Castro, Vereadora Professora Denise,
Vereadora  Regininha,  Número  de  Protocolo:  4520,  Tipo:  Nominal,  Sim:  19,  Não:  1,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Não Votou ; Fábio
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de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva -
Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Não ;
Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Rafael
de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes -
Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ;
Ivair  Domingos  Pereira  Souza  - Sim  ;  Laura  Tais  Machado  Fagundes  -  Sim  ;  Denise
Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição
Moraes - Sim ; 5 - Emenda nº 75 de 2021, Suprime alínea "c" do inciso II do art. 10 e
reordena  as  demais.  Autor:  Vereador  Julio  Cesar,  Número  de  Protocolo:  4521,  Tipo:
Nominal, Sim: 15, Não: 4, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe
Branco - Não Votou ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ;
Julio Cesar Pereira da Silva -  Sim ;  Rubilar Borges Tavares Junior -  Sim ;  Júlio César
Lamim Martins de Oliveira -  Sim ;  Jefferson Bonilha Mendes -  Sim ;  Luciano da Silva
Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ;
Paulo Roberto Marin Roldão - Sim ; Rafael de Carvalho Missiunas - Não ; José Antônio da
Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Não
; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Laura Tais
Machado Fagundes - Não Votou ; Denise Rodrigues Marques - Não ; Diacuiara Baranano
Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Não ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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